
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja 
podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

3: Podpora výroby audiovizuálnych diel a rozvoja regionálneho audiovizuálneho priemyslu na zvýšenie atraktívnosti
Košického kraja

 

 

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 3: Podpora výroby audiovizuálnych diel a rozvoja regionálneho audiovizuálneho
priemyslu na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Názov projektu Autíčkári

Miesto realizácie - mesto / obec Košice

Okres Košice

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 1.1.2023

Koniec realizácie projektu 31.10.2023

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

27 142,86 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

19 000,00 €

Výška spolufinancovania zo
strany žiadateľa v €

8 142,86 €

Názov / meno žiadateľa BARI - SLOVAKIA EU s.r.o.

Ulica Goliánova 16

PSČ 04018

Obec / mesto Košice

Okres Košice

Kraj Košický

Číslo telefónu +421907355068

Príloha c. 1



Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Mária Bariová +421 907 355 068 bari@bari.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

POPIS PROJEKTU

Email dominik-bari@dominik-bari.com

Právna forma s.r.o.

IČO 51888157

Platiteľ DPH ÁNO

Email dominik-bari@dominik-bari.com

Meno a priezvisko Dominik Bari

Číslo telefónu +421 907 355 068

stručne popíšte skúsenosti s
prípravou a realizáciou
obdobných projektov za
posledné 3 roky, max.v rozsahu
1000 znakov.

Značka BARI bola založená v r.1998 a od začiatku svojho vzniku sa na slovenskom
trhu etablovala ako výrobná, obchodná a distribučná firma zameraná na výrobu
osviežovačov vzduchu a ich distribúciu v rámci Slovenska a neskôr aj na území
krajín EU a Ameriky. Postupne podľa požiadaviek zákazníkov sa táto ponuka
rozšírila a začali sme sa zaoberať aj kompletným reklamným servisom pre našich
zákazníkov a potlačou širokej škály reklamných predmetov.

Od roku 2018 sme sa začali zaoberať výrobou reklamných spotov ktorých sme do
roku 2022 vyrobili viac ako 30 a iných audiovizuálnych diel, vrátane filmov či
seriálov. V roku 2021 sme spolupracovali sme s britskou spoločnosťou TwoFour
pri výrobe dokumentárneho cyklu „Secrets of Supercars" či spoločnosťou
National Geographic pri distribúcii slovenského filmu Oymyakon.

POPIS PROJEKTU Krádeže motorových vozidiel sú 14. najčastejšie páchaným zločinom na
Slovensku. Každú noc ukradnú v priemere 6 áut. A nikdy si nemôžete byť istí, že
vaše auto nebude zaradené do štatistík odcudzených vozidiel. Vedeli ste, že 81%
ukradnutých vozidiel nebolo nikdy vrátených? Preto by ste mali urobiť všetko pre
to, aby ste tomu zabránili! Krádeže áut sú celospoločenský problém ktorý sa týka
nie len Slovenskej republiky.

Dokumentárny film Autičkári je jedinečným pohľadom do útrob organizovaného
zločinu. Diváci budú mať jedinečnú možnosť nahliadnúť do kuchyne jedného z
najväčších a najnebezpečnejších gangov, ktorý sa špecializuje na krádeže
automobilov. Za 4 roky príprav sa nám podarilo dostať a vybudovať si dôveru
niekoľkých vysoko postavených členov tohto gangu. Netušia však, že pri realizácii
dokumentu spolupracujeme aj s Ministerstvom vnútra SR a Kriminálnou políciou a
poznáme aj konkrétne obete, ktorým gang odcudzil vozidlo. V dokumente tak
prinesieme pohľad na krádeže aut očami zlodeja, jeho obetí ako aj policajného
vyšetrovateľa, ktorý daný trestný čin vyšetruje. Vzniká tak jedinečný trojuholník
plný napätia, nečakaných zvratov a zaujímavých osudov dotknutých ľudí.

Film je primárne určený mladším divákom, ktorých plánujeme osloviť príťažlivou
témou, moderným vizuálom plným akčných rekonštrukcii a vizuálnych efektov a v
neposlednom rade aj pomocou populárnej hudby.

Krátku ukážku pripravovaného dokumentu Autíčkári si môžete pozrieť na tomto
linku - https://vimeo.com/499177302/95068d5d10



PRODUCENTSKÁ
EXPLIKÁCIA

Dominik Bari patrí medzi najúspešnejších slovenských mladých tvorcov. Za jeho
dokument o najchladnejšom obývanom mieste na našej planéte, Ojmiakon, ho
Americká filmová akadémia posunula do top 80 najlepších dokumentov na svete a
jeho nakrúcanie podporila aj nadácia Leonarda DiCapria.

V novom projekte sa chce autor venovať organizovanému zločinu a krádežiam áut.
Je to problém, ktorý možno nepatrí medzi najpálčivejšie problémy na Slovensku,
zároveň sa však na ňom dá pekne demonštrovať organizovaná práca zločineckých
skupín, postupy, ktoré používajú, a tiež práca polície a vyšetrovateľov. Dominikovi
ide hlavne o autentické zobrazenie tejto problematiky, z čoho vyplýva aj jeho práca
na vývoji projektu, kde oslovil Políciu SR a Ministerstvo vnútra SR, ktoré mu
podalo pomocnú ruku a oficiálne poskytne súčinnosť pri nakrúcaní filmu, čo je
dôležité práve pre spomínanú autentickosť.

Vďaka spolupráci s Políciou SR sa dostal na stopu chráneného svedka, ktorý bol
súčasťou skupiny zlodejov áut, ktorého príbeh bude tvoriť rámec nášho filmu.
Okrem práce zlodejov, vyšetrovateľov a polície sa budeme snažiť zamerať aj na
osobný život zlodeja a zároveň pôsobiť aj ako prevencia pred krádežami áut,
pretože postupy, ktoré gangy používajú sú veľmi rafinované a každý jeden z nás
sa môže stať ich obeťou, preto je dôležité byť ostražitý a informovaný.

Z vizuálnej stránky nepôjde o klasický dokument. Budeme využívať množstvo CGI
efektov a vizuálnej postprodukcie, čím si sľubujeme zatraktívnenie témy pre
mladších divákov, ktorí radi pozerajú kriminálky typu C.S.I. o práci vyšetrovateľov
a naháňaní zločincov. Dôležitou súčasťou bude aj hudba - budeme pracovať so
známym slovenským hip-hoperom, ktorý špeciálne pre náš film zloží track, ktorý
sa bude hrať aj v rádiách a zároveň bude slúžiť ako promo na náš film. Bližšiu
predstavu získate v priloženej ukážke, ktorú sme vytvorili v rámci vývoja filmu.

DISTRIBUČNÝ ZÁMER V oblasti kinodistribúcie budeme spolupracovať s Forum Filmom, ktorý do
slovenských kín úspešne uviedol filmy Špina alebo James Bond a vie pracovať s
mainstreamovým a mladým publikom, nakoľko pôjde o kombináciu filmu s
dokumentárnymi prvkami a inscenovanými pasážami, ktoré majú diváka vtiahnúť
viac "do deja".

Na projekte spolupracujeme s HBO Europe, ktoré naša téma oslovila a chcelo by
film uviesť na svojich obrazovkách a VOD platforme HBOmax. Z produkčného
hľadiska táto spolupráca obnáša zvýšené nároky na vizuálnu a obsahovú kvalitu,
tiež ošetrenie práv, nielen osobnostných všetkých našich účinkujúcich, ale aj
všetkých použitých archívnych materiálov, hudby a toho, čo sa zobrazuje na
plátne, aby nevznikol problém, na žiadnom teritóriu, kde spoločnosť pôsobí.

Napriek tomu, že náš film je určený hlavne pre slovenské publikum, sme
presvedčení, že pri spolupráci so zahraničnými expertami a workshopmi v oblasti
strihu by sme mohli zaujať aj distribútorov v zahraničí, nakoľko naša téma je síce
lokálna, ale univerzálna a zrozumiteľná po celom svete.

V rámci propagácie, by sme radi vydali aj titulnú pieseň k filmu, zatiaľ rokujeme o
spolupráci s viacerými slovenskými rappermi.

POPIS REALIZÁCIE
PROJEKTU NA ÚZEMÍ KSK

Z Košického kraja pochádzajú viacerí autori nášho dokumentárneho filmu –
režisér, kameraman v osobe Dominika Bariho, vedúca výroby a výkonný prodcent
Viktor Herrgott a Malka Sykorová.

Nakrúcanie je rozdelené na 2 etapy: nakrúcanie dokumentárnych záberov (cca 25
dní) a nakrúcanie ilustračných záberov a rekonštrukcii (cca 7 dní). Z celkového
počtu 32 dní budeme v Košickom kraji asi 20 dní, čo je viac ako polovica
nakrúcania. Najmä v 2. etape nakrúcania budeme využívať reálne lokality Košíc a
blízkeho okolia – ulice, policajné naháňačky, súdna sieň, autodielne a pod.

V rámci postprodukcie bude na území Košického kraja prebiehať strih a farebné
korekcie obrazu.

POPIS ČINNOSTÍ NA ÚZEMÍ
KSK

Žiadateľ má sídlo na území KSK.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO
RUCHU

Náš projekt nie je realizovaný s primárnym cieľom rozvíjať cestovný ruch, avšak
sme pevne presvedčení, že prispeje k šíreniu dobrého mena KSK ako lokácie pre
výrobu kvalitných filmov.



ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

SYNOPSA (TREATMENT) Film otvárajú obete krádeží áut a sledujeme konkrétnu obeť – Lukáša Nováka.
Neskôr zistíme, že obetí ako je on je na Slovensku mnoho. Dozvedáme sa, že za
krádežami stojí gang z Leopoldova, o ktorom majú okrem polície vedomosť aj
investigatívni novinári. Spoznávame „fantóma“ starého zlodeja áut, ktorý
pravdepodobne inšpiroval rôzne gangy. Po zásadnej chybe páchateľov získava
polícia kľúčový dokaz a gang úspešne postaví pred súd. Za záhadných okolností
sa však všetci páchatelia dostanú na slobodu a kolobeh pokračuje....

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky,
ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie,
sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v
konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre
nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie
alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej
únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa,
ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho
kraja;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu /
účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam
dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa
Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení
neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane
osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.
apríla 2016.



názov Priloha c 2_Rozpocet.xlsx

popis Rozpočet projektu

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa

 

Životopisy hlavných členov realizačného tímu

názov AU_CV.pdf

popis

Prezentácia činností žiadateľa v oblasti kinematografie a AV priemyslu

názov AU_profil_ziadatelia.pdf

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1164376.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1164376.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1083143.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1083143.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088880.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088880.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088879.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088879.pdf


Harmonogram a plán výroby so zreteľom na realizáciu v KSK

názov AU_harmonogramvyroby.pdf

popis

SCENÁR AVD

názov AU_rozsireny_scenar.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Dominik Bari

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1088876.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088876.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088875.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088875.pdf



